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OPENBAAR

1. Goedkeuren notulen en zittingsverslag van 25 januari 2021

2. Ontslag van een gemeenteraadslid - kennisname

Gemeenteraadslid Paul Carion heeft op 27 januari 2021 zijn ontslag meegedeeld aan de 
voorzitter van de gemeenteraad. De gemeenteraad neemt kennis van het ontslag.

3. Onderzoek van de geloofsbrieven en eedaflegging van een gemeenteraadslid

Gemeenteraadslid Paul Carion nam ontslag en wordt vervangen door zijn opvolger, mevrouw 
Nathalie Vermassen. De gemeenteraad onderzoekt de geloofsbrieven van de opvolger, die na 
de eedaflegging in handen van de voorzitter geïnstalleerd wordt als gemeenteraadslid.

4. Aanduiden fractieleider - kennisname

Gemeenteraadslid Paul Carion nam ontslag en was fractieleider voor Open Vld - VOG. De 
gemeenteraad neemt kennis van de aanduiding van de nieuwe fractieleider.

5. Toekennen van de eretitel van schepen - Paul Carion

Een aftredend schepen, die zijn mandaat gedurende ten minste 10 jaar in Gavere heeft 
uitgeoefend, kan de gemeenteraad verzoeken hem de eretitel van zijn mandaat te geven. De 
heer Paul Carion werd door alle raadsleden voorgedragen en heeft met de voordracht 
ingestemd. De gemeenteraad kent de titel toe.

6. Interlokale Vereniging Burensportdienst Leiestreek - goedkeuren jaarrekening en 
jaarverslag 2019

De gemeenteraad keurt de jaarrekening en het jaarverslag van de interlokale vereniging 
burensportdienst Leiestreek goed en evalueert de werking. 

7. Bouwen van 9 woningen en 39 appartementen met semi-ondergrondse garage 
langs de Onderstraat te Gavere - vaststellen stratentracé, goedkeuren ontwerp van 
de wegenis en goedkeuren rooilijnplan

Er werd een aanvraag ingediend voor het bekomen van een omgevingsvergunning voor het 
bouwen van 9 woningen en 39 appartementen met semi-ondergrondse garage met wegenis 
en nutsvoorzieningen te Gavere, Onderstraat (kadastraal gekend Gavere 1e afdeling sectie A 
nummers 1119A, 189S, 192F, 183D2,192G, 187N, 190P en 188V). De gemeenteraad stelt 
het stratentracé vast en keurt het ontwerp voor de wegenis en het rooilijnplan goed onder 
voorwaarden.

8. Concessie op de uitbating van café Club - vaststellen voorwaarden 
concessieovereenkomst

De gemeenteraad stelt de voorwaarden vast voor de uitbating van café Club met adres Markt 
22, 9890 Gavere. Deze opdracht wordt aangeboden onder de vorm van een 
concessieovereenkomst.

9. Aanrekening intresten op investeringstoelagen - stopzetten

De jaarlijkse aanrekening van een intrestvergoeding op vroeger toegekende 
investeringstoelagen aan Petanqueclub Gavere, Gemeentelijk Tennis Club Gavere en 
Koninklijke Fusie Club Gavere-Asper wordt met terugwerkende kracht stopgezet vanaf 1 
januari 2021.

10. Uitbreiden infrastructuur KFC Gavere-Asper - goedkeuren ontwerp, raming, 
lastvoorwaarden en gunningswijze

De infrastructuur van voetbalclub KFC Gavere-Asper heeft nood aan modernisering en 
uitbreiding. De gemeenteraad keurt het ontwerp, de raming, de lastvoorwaarden en de 
gunningswijze goed.



11. Uitbreiden infrastructuur KSC Dikkelvenne - goedkeuren ontwerp, raming, 
lastvoorwaarden en gunningswijze

De infrastructuur van voetbalclub KSC Dikkelvenne heeft nood aan modernisering en 
uitbreiding. De gemeenteraad keurt het ontwerp, de raming, de lastvoorwaarden en de 
gunningswijze goed.

12. Uitbreiden infrastructuur KSC Dikkelvenne - voorlopig aanvaarden schenking

KSC Dikkelvenne wil de gemeente Gavere - in het kader van de uitbreiding van haar 
infrastructuur - een perceel grond schenken met een oppervlakte van 4.456 m². De 
gemeenteraad aanvaardt de schenking onder voorwaarden voorlopig.

13. Organogram en personeelsomkadering - vaststellen (vervangen 
gemeenteraadsbesluit van 23 juni 2020)

De gemeenteraad en de raad voor maatschappelijk welzijn stellen het gezamenlijk 
organogram van de diensten van de gemeente en van het openbaar centrum voor 
maatschappelijk welzijn vast. Het organogram geeft de organisatiestructuur van de diensten 
van de gemeente en van het openbaar centrum voor maatschappelijk welzijn weer, duidt de 
gezagsverhoudingen en de functies aan waaraan het lidmaatschap van het managementteam 
is verbonden.

14. Coronamaatregelen - quarantainehandhaving - protocol voor de elektronische 
mededeling van persoonsgegevens van het Agentschap Zorg en Gezondheid 
(bekrachtigen burgemeestersbesluit van 14 januari 2021)

De burgemeester sloot in het kader van de quarantainehandhaving een protocol af met het 
Agentschap Zorg en Gezondheid voor de elektronische mededeling van persoonsgegevens. 
De gemeenteraad bekrachtigt het besluit van de burgemeester.

15. Dringend herstel wegenis Grenadierslaan

De gemeenteraad verwerpt het voorstel om de procedure voor het herstel van de 
Grenadierslaan prioritair op te starten.

16. Terugstorting belasting economische activiteiten 2020 wegens de Corona-pandemie

De gemeenteraad neemt kennis van het standpunt van het college van burgemeester en 
schepenen dat  inzake de belasting op economische activiteit een voorstel zal uitwerken om 
de door de coronacrisis getroffen sectoren te ondersteunen.
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